

Bácskai Napló

2020. JÚLIUS 9., XIII. ÉVFOLYAM, 17. SZÁM

www.baja.hu



HALÜNNEP

HALÁSZLÉ HATÁROK NÉLKÜL

Kék fény
a zöldben

3.

Halünnep:
megfőzi, feltölti

5.

Városi programok:
beindul az élet

11.

Békejobb: nyúlik,
mint a rétestészta

13.

Megtörtént a láncátadás

ROTARY KLUB

A Rotary Club Baja június 25-én megtartotta hagyományos tisztújítását. Pestuka Tibor leköszönő elnök ez alkalomból adta át a vezetést jelképező láncot a 2017-es elnöksége után újabb mandátumot vállaló Sarlós Istvánnak.

Pestuka Tibor elmondta, senki sem számíthatott arra, hogy ebben az évben a programok nagy részét le kellett mondani, emiatt némileg csalódottan adja át az elnökséget. Ugyanakkor a jövőben szívesen vállalna újabb mandátumot.

Sarlós István 2017-ben töltötte be először a Rotary Club Baja elnöki tisztét. Abban az évben olyan újítást vezetett be, amilyenre még nem volt példa a bajai társaság fennállása óta: a tagság két hölgygel bővült. Sarlós István szerint nem lehetetlen, hogy a következő időszak is tartogat ilyen jellegű meglepetéseket, hiszen a két tag, **dr. Péter Ágnes** és **Faldum Valéria** teljes mértékben megtalálta a helyét a csapatban, szerves részévé váltak a klubnak. Idén újdonságként az elnök munkáját két titkár is segíti, Sarlós István pedig úgy döntött: az említett hölgyeket kéri fel ezekre a tisztségekre.

– Az a tapasztalat, hogy a titkárnak néha túl sok a feladata, ezért szét-



FOTÓ: SÁNDOR BOGLÁRKA

választom a munkaköröket. Egyikük az adminisztrációs résszel foglalkozna, másikuk a projektek megvalósításán dolgozna együtt az elnökkel – ismertette a régi-új vezető. Tervei között újdonságként egy Rotary gyermek- és ifjúsági tábor megvalósítását említette, ennek szervezését ősszel kezdik el. Megtartják a megszokott programokat is (halszabadtás, jótékonybál, adventi akciók).

SÁNDOR BOGLÁRKA

Baja dobogós helyen

HONVÉDELEM

A haza védelme nemzeti ügy, Baja pedig a harmadik helyszín, ahol leteszik a Honvédelmi Sportközpont alapkövét.

A 17,5 milliárdos állami programhoz az önkormányzatok biztosítják a területet. Baján stílszerűen a volt Vaskúti úti laktanya területén épül fel a multifunkciós központ. A június 25-i ünnepélyes alapkövetétel alkalmából **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője elmondta: a járvány miatt különleges időszakon vagyunk túl. „Egyrészt beigazolódtott, hogy összefogással minden gond megoldható, másrészt felértékelődött a nemzeti tudat.” Utalt arra is, hogy a központ közösségi térként is működik majd.

Simicskó István kormánybiztos arra hívta fel a figyelmet, hogy Baja a harmadik helyszín, ahol leteszik a Honvédelmi Sportközpont alapkövét. „Dobogós helyen áll Baja, ez is mutatja, milyen fontos a település a kormány számára. Régen is működött itt lövésztestület, továbbá számos laktanya volt a városban.” Hangsúlyozta: a haza védelme nemzeti ügy, majd megköszönte az önkormányzatnak, hogy kiváló helyszínt biztosított a beruházáshoz.

Nyirati Klára polgármester ugyanakkor ambivalens érzésekkel nyilatkozott. „A terület biztosítása és rendezése volt az önkormányzat szerepe. Pozitívan állunk a felkéréshez, örülünk a beruházásoknak, amelyek fontosak a városnak. Sajnálatos viszont, hogy az alapvető protokollt sem tartják be, a meghívó csak tegnap érkezett egy általam ritkán használt e-mail címre, továbbá sem a köszöntők során, sem az alapkövetétnél nem kaptam szerepet. Nem ez az első eset! Hiába



FOTÓ: SÁNDOR BOGLÁRKA

nyújtok békejobbot, így nem lehet erősíteni az együttműködést.”

Az ünnepélyes alapkövetétel során Simicskó István és Zsigó Róbert helyezte el az időkapszulát. A határidő jövő év novemberre.

A szervező Beruházási Ügynökség úgy véli, nem hibázott, erről levélben értesítette a Baja Marketing Kft.-t.

Az eset téma volt a június 30-i testületi ülésen (3. oldal), de Baja polgármestere interjúban is kifejtette véleményét (13. oldal). **GÉCZY ZSOLT**

Viza, a gyors kishajó

VÍZÜGY

Gyorsjárású kishajóval bővült a bajai vízügyi flottája.

A győri, a budapesti és a bajai székhelyű vízügyi igazgatóságok flottája gyorsjárású kishajóval bővült az EU *A Dunai hajóút kitűzési rendszer fejlesztése* elnevezésű CEF projekt je révén. Feladata a hajóút kritikus pontjai gyors elérhetőségének biztosításával az elúszott jelek mielőbbi helyreállítása, vízfelülethasználatok ellenőrzése, illetve részt vehet a vízminőség-kárelhárítási feladatokban.

FORRÁS: ADUVIZIG.HU



FOTÓ: ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Kék fény a zöldben

VÁROSHÁZA

A Galagonyás mellett, a Türr-kilátóhoz vezető útnál épülhet fel az új bajai rendőrkapitányság.

Mintegy másfél órás egyeztetést követően, de valamennyi képviselő megszavazta a június 30-i ülésen az előterjesztést. Abban egyébként is egyetértettek, hogy a városi rendőrség kiváló munkát végez, s feltétlenül megérdemelne egy megfelelő ingatlant, ám a helyszínt illetően heves vita bontakozott ki. A költözés egyébként 1997 óta téma.

A beruházás súlyát jelzi, hogy két ezredes is kiállt a testület elé. **Márton Attila**, a gazdasági főkapitányhelyettes kiemelte: szeretnék, ha Baján új kapitányság épülne. 90% feletti teljesítménnyel, kiváló mutatókkal rendelkezik a bajai rendőrség, mely élén 15 éve áll András István kapitány. Megvan a forrás, zajlanak az egyeztetések a kiviteli tervekről, a telek biztosítását kéri az önkormányzattól. „Most van itt az idő, most kérem a segítségüket.”

András István bajai kapitány hangsúlyozta: az elmúlt években számos ingatlant megnézett a szakértői csoport, mely végül a Türr-kilátóhoz vezető út melletti területet (a Lidl áruházzal szemben) találta alkalmasnak.

Nyirati Klára polgármester azt kérte: minden képviselő párhovatarozástól függetlenül szavazzon igennel a lehetőségre.

Az új, méltó rendőrségi épület valamennyi városatya szerint fontos Bajának, ám többen kifejezték aggályukat, miszerint nem a zöldterületek rovására, pláne nem a kijelölt,

Nyirati Klára polgármester azt kérte: minden képviselő párhovatarozástól függetlenül szavazzon igennel a lehetőségre.



Márton Attila ezredes tájékoztatta a bajai képviselőket

frekvenciált területen kellene építkezni. **Hajdú Miklós** alpolgármester javasolta: 2 hónapos határidő módosítással újabb helyszíneket vizsgáljanak meg, hátha találnak olyat, amely minden érdekelt számára elfogadható. Ám ezt nem fogadta el a testület (5 igen, 8 nem, 2 tartózkodás). Az eredeti határozatot viszont végül valamennyi képviselő megszavazta, így felépülhet a kapitányság a kilátóhoz vezető út mentén. **GÉCZY ZSOLT Lapzárta: a helyszínről további egyeztetések zajlanak, cikkünk alább.**

Meghúzott nadrágszíj

ZÁRSZÁMADÁS

Idén meg kell húzni a nadrágszíjat, hogy megőrizzé pozitív mérlegét a város.

A június 30-i, bajai testületi ülésen az elmúlt évi gazdálkodás, vele a jelenlegi pénzügyi helyzet is terítékre került. **Nyirati Klára** polgármester kiemelte: a 600 milliós bevételkiesés miatt számos területen meg kell húzni a nadrágszíjat. Úgy véli, a mostani, túlzott szigor talán utóbb meghozza gyümölcsét.

Kámáné dr. Bari Bernadett a zárszámadás tárgyalásakor a könyvvizsgálói jelentésből idézett. Eszerint kiegyensúlyozott a 2019-es költségvetés, 4% feletti a vagyonnövekedés, javul a pénzügyi helyzet, nincs adósság és hitel sem. „Tehát az előző testület felelősen gazdálkodott!” A polgármester hozzátette: reméli, a nehéz helyzet ellenére megőrzi a pozitív mérleget a testület. **Hajdú Miklós** alpolgármester pedig azt hangsúlyozta a fegyelmezett gazdálkodás kapcsán, hogy közösen kell tenni a veszteségek minimalizálása érdekében.

Ugyanakkor az is elhangzott, hogy több önkormányzati tulajdonú társaság veszteségesen működött, ezen felvetések tisztázása érdekében a jogi bizottság előterjesztését tárgyalja a testület a következő ülésen. A tavalyi zárszámadásról szóló rendeletet minden képviselő megszavazta.



FOTÓ: ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Hol legyen a rendőrség?

LAPZÁRTA

Bár döntött a bajai képviselő-testület a rendőrség új épületének helyszínéről, újabb egyeztetések zajlanak.

Utóbb heves vita bontakozott ki a közösségi oldalakon. Egyrészt aláírásokat gyűjtenek a helyszínmegváltoztatása érdekében, másrészt levélben a belügyminiszter segítségét kérték.

A városvezetés is további egyeztetéseket kezdeményezett amegyei főkapitánysággal. **Nyirati Klára** polgármester közösségi oldalán az nyilatkozta: demokratikus vezetőként, érzékelve milyen indulatokat és ellenállást váltott ki a testületi ülésen hozott döntés, újabb megoldásokat keresnek.

– Egyeztettem **Márton Attila** megyei rendőrfőkapitány-helyettesével, aki elmondta, szakmai bizottság vizsgálja a Galagonyás-melletti területet környezetvédelmi, talajmechanikai és vízügyi szempontok alapján. Kiderült ugyanis, bár a telket 2017-ben megvásárolta a bajai önkormányzat, ilyen jellegű elemzéseket nem folytattak – adta hírül a városvezető.

Hozzátette: a lakosság által javasolt helyszínek közül több magánterület, ami plusz költségeket vetne fel az önkormányzat részére csak úgy, mint az elbontandó házakkal teli területek. Az ügyfélközpontúság érdekében pedig a várososszéli laktanya vagy a Tesco környéki telkek semjöhethetnek szóba. Az egykori Posztógyárhoz hasonló porták is alkalmatlanok, mivel a hosszantartó vegyszerhasználatból fakadóan még mindig jelentős a talaj szennyezettsége. Tovább szűkíti a lehetőségeket, hogy legalább 7-8 ezer négyzetméternyi ingatlanra van szükség, hiszen közel 200 fő dolgozik a Bajai Rendőrkapitányságnál, nemelhanyagolható jármű állománnyal.

– Amindenki számára elfogadható végeredmény érdekében megvitattam az ügyet **Zsigó Róbert** államtitkárral is, akivel közös álláspontot képviselünk, miszerint a már említett szakvéleménytől függően, a város politikai szempontoktól mentes közös érdeke, hogy az országos szinten is kiemelkedően működő bajai rendőrség végreméltó körülmények között végezhesse kifogástalan munkáját – összegezte a polgármester.

Széljegyzet

Stramm Jenő úgy döntött, főz egy halat. Országos akcióról olvasott, nem szeretett volna lemaradni, állítólag könnyű, hát megpróbálja. Bajaira gondolt, azok tudnak valamit, bár a szállkát és a tésztát már evés előtt is nehezen emésztette. Papírt vett elő, az fontos, és a meghívottak körén kezdett morfondírozni. Tíz fő, pipa, jöhetnek a hozzávalók. Állt a háromláb, s mire kettőt köhintett, befutott segítője, Pecsennye, és alágyújtott. Szép, mondták merengve, később a hozzávalók is a bográcsba kerültek. Fröccsöt ittak, tállalás után elégedetten pislogtak körül, és úgy érezték, egymásra találtak. Ők, meg a bajai halászlé.

Géczy Zsolt

Bácskai Napló

Megjelenik havonta kétszer 21.000 példányban Baja, Sükösd, Érsekcsanád, Bátmonostor, Nagybaracska, Madaras és Csávoly valamennyi háztartásában.

Főszerkesztő:
Géczy Zsolt

Szerkesztő: Sándor Boglárka

Tördelő: Kelemen Áron

Felelős kiadó: Baja Marketing Kft.

A szerkesztőség postacíme:

6500 Baja, Szentháromság tér 3.

Telefon: +36-20/369-14-10

E-mail: bacskainaplo@

bajamarketingkft.hu

Internet: www.baja.hu

Hirdetésfelvétel: +36-20/398-53-80

Nyomdai munkálatok:

Mediaworks Hungary Zrt.,

6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Felelős vezető: Szabady Balázs
műszaki igazgató

ISSN 0201-114X

A következő számunk
2020. július 23-án jelenik meg,
lapzártá július 20-án.



SOKAN MOZIZTAK HÉTVÉGÉN

FILMEK

Sikeresen bizonyult az autós mozi Baján: június 19-én (Meseautó) és 20-án (Vissza a jövőbe 1.) megtelt autókka a Petőfi-szigeti rendezvényter.

Bár eredetileg alkalmanként ötven autóval terveztek, kiderült, hogy 80 személygépjármű is kényelmesen elfér a téren, így mintegy 160-an nézhették meg a filmeket, tájékoztatott **Ódor Krisztián**, a Baja Marketing Kft. rendezvényszervezője. Kiemelte: a felmerülő technikai problémákat a helyszínen azonnal megoldották, a közönség pedig érkezéskor és távozáskor is fegyelmezetten viselkedett. – Több fiatal szülő érkezett kisgyerekkel, hogy megmutathassák az autós mozik hangulatát. A büfé kínálatát is nagyon értékelték. A Mozgó Mozi csapatával régóta jó viszonyt tart fenn a Baja Marketing Kft., most is zökkenőmentes volt az együttműködés. Három héttel a vetítés előtt lejtettek terepszemlélt tartani, min-



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

dent aprólékosan megterveztünk. A vászon mérete lehetővé tette, hogy mindenhol kényelmesen lehessen látni – ismertette a szervező. Szeretnék a vetítéseket nyáron rendszeressé tenni. A következő vetítést július 5-én, vasárnap tartották. (Vissza a jövőbe 2.)

SÁNDOR BOGLÁRKA

HIVATÁSTUDAT ÉS HUMANIZMUS

FŐISKOLA

Ünnepélyes keretek között, bár a járványhelyzet miatt zárt körben szervezte meg diplomaátadó ceremóniáját a bajai Eötvös József Főiskola június 26-án, a Dr. Pósta Sándor Sportsarnokban.

75 hallgató tett sikeres záróvizsgát és vehette át oklevelét. Az ünnepségen 64-en jelentek meg személyesen. **Dr. Szilágyiné dr. Szinger Ibolya** rektor köszöntőjében felidézte: nehéz hónapok állnak a főiskolai közösség mögött, de sikeresen vették az akadályokat. – Kollégák és tanulók egyaránt helytálltak a rendkívüli helyzetben. Bízunk benne, hogy diákjaink megtalálták számításukat a 150 éves hagyományokra épülő oktatásunkban. A nyári pihenés után megkezdődik életük újabb szakasza, de emlékezzenek mindig a diákévekre, ápolják a főiskolán kötött barátságokat.

A végzős hallgatók nevében **Tóth Renáta Brigitta** mondott búcsúbeszédet, felidézve a közös emlékeket és él-



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

ményeket, köszönetet mondva tanáraiknak, akik segítettek kihozni magukból a legjobb teljesítményt. A végzősök fogadalomtétele után mindannyian átvehették diplomájukat, többen pedig rektori oklevelet vagy szóbeli dicséretet is kaptak. Ez alkalommal búcsúztatták a nyugdíjba vonuló **Tomaskovity Józsefnét**, akinek népszerűségét a felcsendülő vastaps is bizonyította.

SÁNDOR BOGLÁRKA

NEM ÁLLNAK LE, PÁLYÁZNAK TOVÁBB

VASKÚT

Lezárultak a Magyar Falu program óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztésére kiírt pályázatai. Vaskúton most is építkeznek.

A nemzetiségi óvodában már zajlik egy közel 5 millió forintos beruházás, mondta el **Alszegi Zoltán** polgármester. Az udvarban a kerítést magasítják, vakolják és színezik, térburkolatot tesznek le, növelik a zöldfelületet, továbbá kicserélik az utcai kaput.

További fejlesztéseket is terveznek. A köztemetőben lévő kápolna tomyát felújítják, és kicserélik az elöregedett nyílászárókat. Ugyanakkor pályáztak útfelújításra (a Templokert környékén) és egy játszótér kialakítására is.



FOTÓ: BAJAI TV

Halünnep: megfőzi, feltölti, megeszi

INTERJÚ

Idén más lesz július második szombatja. Nemcsak Baján, az egész országban. Baján nem lesznek bográcsok a főtéren és nem lesz fesztivál, de lesz halfőzés és baráti beszélgetés itthon, otthon és még közterületen is. Az ország más tájain pedig ezúttal úgy kínálják a halat, hogy bajai ízek kerülnek a tányérokba.

A vírushelyzet okán megváltozott körülményekhez igazodva, de lesz közös bajai halászléfőzés. A Halünnep: halászlé határok nélkül elnevezésű rendezvényről **Martonosi Attila** szervezőt kérdeztük. – **Már az előkészületek sem voltak egyszerűek.** – Az utolsó pillanatig készültünk a nagyrendezvény megtartására, ám a vírushelyzet után már home office-ban gondolkodtunk. Bajai halászléfőző fesztiválról nem beszélhettünk, de törtük a fejünket, miként lehet a nézőt, a hallgatót szórakoztatni, az érdeklődést fenntartani, majd konkrétan a szombati halfőzés valahogy megszervezni.

– **Hogy fogadták az újítást az emberek?**

– Az alapötlet abból indult ki, hogy elmarad a halfőzés. Nem gondoltuk, hogy kivonulunk területre. Amikor olvastam a közösségi médiában a kommenteket, akkor ugrott be, hogy többször hangoztatták: én megfőzöm otthon. Erre jött az ötlet: szervezzük meg kisebb közösségeknek. Megkerestük a városvezetést, egy hét múlva már lehetett jelentkezni adminisztrációs felületen. Nagy szervező munka volt. Lehetőséget kínálunk, nem rajtunk áll, hogy sikeres lesz a rendezvény vagy sem. Nem biztos, hogy minden kijelölt helyen lesz főző, de arra gondoltunk, 10 választási körzet van, minden képviselő körzetében kialakítunk legalább egy főzőhelyet.

– **Korábban a halfőzés volt a középpontban, de az utóbbi években a fesztivál jelleg erősödött.**

– Az a gond, hogy az évek során jelentősen csökkent a létszám. Tulajdonképpen 12 év alatt, a Guinness-rekord elérését követően – 2006/2007-ben még 1700 főzőhelyen állt a rendezvény – 1000 helyet veszítettünk. Döbbenetes mennyiség. 657 fizető volt tavaly, ennek bármelyik kistelepülés örülne, de ha a tendenciát nézzük, hatalmas veszteség. Ezt kell valahogy visszahozni. Sokan már belefáradtak, hogy kipakolnak évről évre a térre, inkább otthon maradtak, otthon főztek. Most arra biztatjuk őket, főzzenek a környéken azokkal, akikkel szeretnének. A felkínált 14 helyszínből 8-ra jelentkezték, ez a főpróba.

– **Közben nyitni is szerettek volna?**

– Összeültünk, és rájöttünk: a városnak nincs olyan típusú receptfüzet sorozata, amiből film készül. Receptfüzetet korábban készítettünk *Hal hátán hal* címmel, ez 17 ezer példányban fogyott el tíz éve. Most felújítottuk. Helyet kapott benne minden és mindenki, az amatőrtől a profi szakácsig, a snecitől az óriási rablóhalakig, a sülttől a főtt halakig, beleértve a párolt halat is. A köreteket is úgy



Idén is sokan főznek halászlét Baján, de nem (csak) a belvárosban

válogattuk, hogy mindig más típusú legyen. Raktunk bele bosnyák és sváb ételeket is.

– **És forgatták közben a filmet?**

– Igen. Próbáltuk minden oldalról megközelíteni a központi témát, a halfőzést ebben a 14 részes, 6-8 perces részekből álló sorozatban. Azért is gondoltuk így, mert a bajaiaknak nemcsak a halászlé fontos. Számos ritka, gyorsan elkészíthető ételt tudunk, amit a háziasszonyok a konyhában vagy a férfiak a kinti főzőhelyen el tudnak készíteni. A filmek már adásban vannak, köszönet érte a Bajai TV-nek is, nagyon sok munka van benne. Nem mellékesen, a 14 részből áll sorozat alapját adja a város által beadott pályázatnak: 40 perces kisfilm készülhet Baja halkultúrájáról. Ami pedig a szervezés menetét illeti, a főzős akciónak az érdeklődés fenntartása volt a célja.

Július második szombati napja már nemcsak arról szól, hogy Baján halászléfőzés van, hanem az egész országban a hal ünnepe zajlik.

– **Sikerült felkelteni és megtartani a bajaiak érdeklődését a rendhagyó rendezvényi ránt?**

– Sokat gondoltunk, hogyan lehet megoldani, hogy újra ránk figyeljen az ország. Kiterjesztettük a rendezvényt országosan a halászcárdákra. Felvettük a kapcsolatot 101 halászcárdával, halételt árusító vendéglátóegységgel. Azt kértük, hogy ezen a napon, amely nemcsak Baja ünnepe, hanem az ország legnagyobb gasztrokulturális eseménye, beszéljenek a halról. Az általunk elküldött plakátot helyezték ki, szerepeltették a menüsorban azt a halételt, amelyet kiválasztottak, s ha van lehetőségük, adjanak kedvezményt is a vendégeknek. Tehát aznap ad is valamit a vendégeknek, egyben népszerűsíti a várost. Mi pedig ismét népszerűsítjük a halételt, az egészséges életmód jegyében.

– **Bejöttek a számítások?**

– Igen, már több tucat étterem jelezte csatlakozási szándékát. Kiemelek egy budapesti éttermet, mely a bajai halászlé kapcsán megjegyezte: hatalmas ötletnek tartja, mint a Torkos csütörtök példájára felépülő rendezvényt, 30% kedvezményt ad a halételek árából. Ez a mai világban nem kis kedvezmény. Remélem, az évek során ez a rendszer is szépen felépíti magát. Július második szombati napja már nemcsak arról szól, hogy Baján halászléfőzés van, hanem az egész országban a hal ünnepe zajlik. Idén kevés időnk volt a szervezésre, jövőre (és a későbbiekben is) már azt szeretnénk, ha csatlakoznának hozzánk halgazdaságok, a termelőszövetkezetek és mindenki, aki szereti a halat.

– **Hogyan tölti a halászléfőző napot?**

– Szerényen, mert sok tennivaló lesz, de halászlére több helyre is hívtak minket, szervezőket kóstolóra. Egyébként is minden helyszínen biztosítunk egy szervezőt, valamint egy személyt, aki segít a Szellemi kulturális örökség adatlapjainak kitöltésében. Ez olyan kezdeményezés, mint a hungarikum, de szentendrei központtal európai kezdeményezés.

– **Testvérvárosokkal is felvették a kapcsolatot.**

– A Halászlé határok nélkül azt jelenti, hogy kitekintünk a világra. Rengeteg bajai elköltözött, számukra készült felhívás: főzz velünk, és jelentkezze július 11-én. Kanadából, Moszkvából, Baliról, Horvátországból, Svédországból és Franciaországból már kaptunk videókat. Testvérvárosainkat is csatlakozásra hívtuk fel. Ezeket feltesszük a közösségi oldalakra. Szombaton persze különlegességgel is készülünk: a tűzgyújtással indul a Bajai TV youtube és Facebook oldalán egy adás. Három generációs családok ikonikus helyszíneken főztek halászlét, ebből készült 1 órás anyag. Utána is érdemes lesz a „halasoknak” tévézni.

A technikai részletekről a 11. oldalon olvashatnak.

BAJAI RÁDIÓ/GÉCZY ZSOLT

Remek eredmények születtek



A kiemelkedő eredményeket és helyezéseket elérő diákokat díjazta a bajai önkormányzat a városháza dísztermében

ELISMERÉS

Bár a vírushelyzet miatt idén tavasszal számos országos tanulmányi verseny elmaradt, az őszi-téli időszak megmérettetésein jó néhány bajai diák ért el kiemelkedő eredményeket és helyezéseket.

Őket és felkészítő tanáraikat a hagyományoknak megfelelően az önkormányzat is díjazta, ünnepélyes keretek között. Június 30-án a városháza dísztermében Nyirati Klára polgármester köszöntötte a 26 diákot, a kilenc pedagógust, valamint a hozzátartozókat és az intézményvezetőket, kiemelve: öröm ennyi mosolygós fiatait és tetterős pedagógust

látni, akik díjak sokaságát szerezték meg.

Hajdú Miklós alpolgármester szintén nem titkolt büszkeséggel szólt a díjazottakhoz. Felidézte: bármely versenyen való részvétel történhet saját elhatározásból, amikor a diák maga is szeretné megmutatni tudását, de lehet az a felkészítő tanár biztatása nyomán is, hiszen gyakran a pedagógus jobban tudja, hogy a diákban sokkal több képesség rejtőzik. Kell ugyanakkor az érzékenység és a közös teljesítmény is, amely erőt adhat a jövőendő céljainak megvalósulásához is – mondta, külön kiemelve a kiváló teljesítményhez szükséges támogató szülői háttérét is.

Ünnepi műsorról a Rábl Színpad és Zenei Közösség gondoskodott, Dely Géza felkészítésével. Szemesi Csenge verssel, Éber Kata prózával, Szabó Dorina pedig hegedűjátékával ajándékozta meg az ünnepeltek, akik ezt követően vehették át az oklevelet és az ajándékokat a városvezetőktől.

Idén a Sugovica Sportiskolai Általános Iskola, az Eötvös József Általános Iskola, a Bányai Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola, a Türr István Gazdasági Szakiskola és a Bajai III. Béla Gimnázium diákjai remekeltek az országos versenyeken.

SÁNDOR BOGLÁRKA



A felkészítő pedagógusokat is jutalmazták



Ünnepi műsorról a Rábl Színpad és Zenei Közösség gondoskodott

Ismét jó helyre került a díj

BAFISZ

Az utóbbi mintegy fél évben több változás is történt a Bajai Fiatalok Színháza és a hozzá kapcsolódó Bajai Színházért Alapítvány háza táján: ezekről lapunk felületein rendre be is számoltunk, a BaFISz szokásos évadzáró galáján pedig **Ottmár Attila** társulatvezető ismét felelevenítette a leglényegesebb mozzanatokat.

A társulat és a színistúdió minden tagja meghívást kapott az eseményre a kuratórium tagjaival és az állandó segítőkkel együtt. **Ottmár Attila** június 26-án, a Malom étterem különtermében bajai terveiről számolt be. A tavasszal elmaradt előadásokat ősszel pótolják, az alapítvány pedig a jövőben is szeretne színvonalas produkciónak meghívásával kedveskedni a bajai közönségnek. A színistúdió ösztöl új székhelyen folytatja tevékenységét: az önkormányzattól használatra kapott épületben a musicaltábor első turnusa is megkezdődött.

További örömteli hír, hogy a vírushelyzet miatti leállás idejét az alapítvány a Baja Marketing Kft.-vel közösen felhasználta a városi színházterem felújítására. A búcsúzásra készülő gála sem vész el, csak átalakul: az új helyzetre való tekintettel lesz 25. évad, amelyet tavasszal nagyszabású gálával ünnepel a társulat.

Szintén hagyomány, hogy a záróbanketten adják át a Mezeiné dr. Kopasz Mária emlékére alapított *Színházi közösségért* díjat, amelyet ezúttal **Ottmár Attila** vehetett át. Amint azt **dr. Kelemen Veronika**, a Bajai Színházért Alapítvány kuratóriumának elnöke elmondta: idén úgy döntöttek, hogy a színház és a társulat alapítója, motorja és lelke jogosult erre az elismerésre. A díjat – amelyhez 73 ezer forint pénzjutalom, em-



Dr. Kelemen Veronika jelentette be, hogy **Ottmár Attila** kapja a díjat

léklakett és oklevél jár – **dr. Mezei Mónika** adta át, párja, **Renner Tibor** pedig a színház új támogatójaként megduplázta a pénzüsszeget. **Ottmár Attila** úgy döntött: a pénzüsszeget olyan célra fordítja, amely a társulati és színistúdiós tagok mindegyikét szolgálja, így az új székhely belső udvarának közösségi térré való alakítását tűzte ki célul. Az örömteli pillanatokat megkoronázta **Szarvas Panni** és **Terray Orsolya** dala az összetartozásról, majd kicsik és nagyok önfeledten szórakozhattak, örülve a személyes találkozás, az együttléti lehetőségnek.

SÁNDOR BOGLÁRKA

„Megcsináltuk!”



MNÁMK

„Megcsináltuk”, mondta ünnepi beszédében **Eifried Petra**, a Magyarországi Németek ÁMK-ja 12/b osztályos tanulója június 20-án, az érettségi bizonyítvány átadó ünnepségen.

Az MNÁMK sportcsarnokában az érettségizett diákokon kívül csak tanáraik és a meghívott vendégek foglaltak helyet. A szülők és a hozzátartozók számára az ünnepségről felvétel készült, ők így lehetnek részesei az eseménynek.

Köszöntőjében **Szauter Terézia** főigazgató is utalt a különleges helyzetre. Elmondta, nagyon büszke, hogy a vírussal szembeni sikeres küzdelem egyik eredményeként az MNÁMK-ban 100 diák tett sikeres érettségi vizsgát. 46-an magyar és német bizonyítványt vehetnek át, 36 diáknak lesz nemzetiségi érettségije, míg 18-an a szakgimnáziumi érettség mellett szállodai recepciós végzettség birtokában hagyják el az intézményt.

Németország budapesti nagykövetsége nevében **Katja Dormann** gratulált, **Egri Miklós**, a közalapítvány elnöke pedig kiemelte: a diákok olyan, manapság rendkívül fontos területeken is jártasságot szereznek, mint a vitakultúra és az ehhez nélkülözhetetlen érvelés, a projektmenedzsment vagy éppen a több nyelven folyó kommunikáció.

A kuratóriumi díjat és a vele járó 100.000 forintot **Nagy Eliot** érdemelte ki. Részletek: www.baja.hu.

FIEDLER ANTAL

Folyamatos a jelentkezés

SAKKKÉPZÉS

Továbbra is várják a jelentkezéseket a *Tanuljunk idegen nyelveket* című pályázat keretében meghirdetett tanfolyamokra, hangzott el a június 29-én a Bajai Szakképzési Centrum Petőfi utcai székhelyén megtartott sajtótájékoztatón.

Fekete Antal szakmai vezető elmondta: a tavaly útjára indult pályázat keretében heti több alkalommal zajló – egyenként 120 órás – tanfolyamokon eddig több mint 400 fő vett részt. A jelentkezés folyamatos: Bács-Kiskun megyei lakllyal kell rendelkeznie annak a 16. életévét betöltött személynek, aki a négy meghirdetett szint bármelyikét igénybe venné. Az A1 kezdő, az A2 kb. az általános iskolai nyolcadik osztálynak felel meg, a B1 közép szintű érettségire elég, míg a B2 komplex tudást ad, amellyel a diák akár nyelvvizsgára is jelentkezhet.



Az eltelt időszak kapcsán elhangzott: a jelentkezők többsége a járványhelyzetben vállalta a digitális oktatást, számukra a tanfolyam online formában ér véget. A szervezők bíznak abban, hogy a szeptembertől induló csoportok hagyományos keretek között tanulhatnak.

Jelentkezni a www.bajaiszc.hu oldalon, a GINOP 6.1.3 menüpont alatt található űrlap kitöltésével lehet, itt egy szintfelmérő tesztet is elvégezhetnek azok, akik nem a teljesen kezdő kategóriába tartoznak. A teszt alapján osztják be a 9-14 fős csoportokat. Beiratkozni személyesen kell augusztus utolsó két hetében. Az órákat Baján a centrum három tagiskolájában (Jelky, Türr, Bányai), valamint a Radnóti kollégiumban tartják.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Miért nem fizetünk?

SZOLGÁLTATÁS

Több alkalommal esik szó a fegyelmezetlen, nem fizető lakosságról a közművek beszámolóiban. Ám panasz a szolgáltatókra is van bőven.

Szerkesztőségünket egy idős bajai hölgy kereste meg problémájával. (Név a szerkesztőségben.) Mint mondta, átalányt fizet a gázszolgáltatónak. Minden évben emelésről értesítik, de a reklamáció után visszavonják ezen döntésüket. – Idén is értesítettek, hogy 2000 forinttal emelik a díjat, ám ezúttal nem tudtam hol reklamálni. A telefont nem vették fel, az irodát pedig zárva találtam. Sokadik alkalommal mentem oda, amikor végre kiírták, új helyre költöztek, a Szentháromság tér 6. szám alá. Ám ott csak munkások voltak, arról pedig semmi tájékoztatás, hogy mikor nyitnak. Hozzátettem: egyébként is gond, hogy fizetési határidő a nyugdíjfizetés előtt van, tartalékolni pedig nem tud, így többször kap felszólítást, hogy fizesse be tartozását. Panaszolja: őt bezzeg a legkisebb csúszásnál is rögyvest megtalálják, ő viszont hiába reklamálna, elérhetetlen a szolgáltató. – Tehetnének a cégek is annak érdekében, hogy pontosan fizessen a lakosság!

Az ügyfélpanaszt követően kérdéseinkkel az NKM Energia Zrt.-t is megkerestük, az alábbiakban közöljük a szolgáltató válaszát.

„Az NKM Energia Zrt. az ügyfelek és a munkatársak egészségének megővése érdekében a személyes ügyfélszolgálati irodáin a pandémiás helyzetre tekintettel 2020. március 14-től bizonytalan időre az ügyintézését felfüggesztette. A személyes ügyintézésen kívüli csatornákon mindvégig fogadtuk ügyfeleink megkereséseit, és mindent megtettünk annak érdekében, hogy a fogyasztók a járványügyi időszak alatt is megfelelő kiszolgálásban részesüljenek.

A veszélyhelyzet végével az NKM ügyfélszolgálati irodáinak működését hamarosan, fokozatosan visszaállítja. A Baján működő fiókirodát már az új címen a Szentháromság tér 6. szám alatt nyitjuk meg, ahol ügyfeleink mind az áram, mind a gázszolgáltatással kapcsolatos ügyeiket komfortosabban, egy helyen tudják intézni. Irodáink nyitásával kapcsolatos információkról ügyfeleinket honlapunkon és az irodák ajtaján elhelyezett plakátokon is tájékoztatni fogjuk. Tisztelettel: NKM Energia Zrt.”

GÉCZY ZSOLT

Családbarát szolgáltatás Újabb együttműködés

PÖRBÖLY

A sikeres audiot követően a pörbolyi Ökoturisztikai Központ megszerezte a Családbarát Szolgáltató Hely tanúsítványt. A védjegy a Családbarát ország projekt keretén belül minősít.

A háromszintű, egymásra épülő rendszer kezdete a Bronz fokozat megszerzése, amelyre most lehetett pályázni. A további, folyamatosan fejlődő és bővülő családbarát intézkedések bevezetése után lehet egy év elteltét követően továbblépni Ezüst fokozatra.

A Családbarát Hely olyan szervezet, mely a munkáltató és a munkavállaló, valamint a szolgáltató és a szolgáltatást igénybevevő szempontjainak figyelembevételével támogatja a családon belüli szerepek betöltését, figyelembe veszi a családok élethely-

zetének változásait, csökkentve ezzel a szervezet elvárásainak és a családi környezet igényeinek összeütközéseiből fakadó konfliktusokat. A szolgáltató figyelembe veszi az ügyfelek családi körülményeit, igényeit is (pl. etetőszék, gyermekmenü, gyermekkocsi tároló, akadálymentes közlekedés gyermekkocsi számára).

A védjegyre Magyarország egész területéről pályázhattak a versenyszférából, közszférából és a nonprofit szektorból, illetve mikro-, kis-, közepes- és nagyvállalatok egyaránt.

A védjegyet két kategóriában ítélték oda: Munkahely és Szolgáltató Hely kategóriában. Célja az is, hogy a szervezetek minél szélesebb körben megismerjék a családbarát működési formákat, majd folyamatosan fejlesztve beépítsék működésükbe.

FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU



BAJA-ZOMBOR

Bács-Bodrog vármegye egykori két megyeszékhelye, Zombor és Baja több mint fél évszázada ápol termékeny testvérvárosi kapcsolatokat.

A Zombori Kaszinó tevékenységén túl a közelmúltban újabb messzire mutató tudományos, kulturális, művészeti együttműködés indult a két testvérváros múzeuma között.

A Türr István Múzeum és a Zombori Városi Múzeum igazgatója, **N. Kovács Zita** és **Peter Markovic**, valamint Baja külkapcsolati tanácsnoka, **Preininger Rozália** július 1-jén Zomborban találkozott, hogy a bajai múzeum új állandó kiállításának rendezése kapcsán egyeztessenek a Bátmonostoron feltárt, és a kiállításban fontos helyet kapó 13-14. századi monostor és udvarház régészeti leleteivel összefüggésben.

A bajai múzeum új régészeti kiállításában központi helyen szeretné bemutatni a középkorban virágzó Bátmonostor templomát, udvarházát, amelynek régészeti leletei a közelmúltban kerültek vissza a bajai közgyűjteménybe a Kecskeméti Katona József Múzeumból és a Magyar Nemzeti Múzeumból. A koraközépkori gyönyörű kőfaragványok, az udvarház és a monostor rekonstrukció mellett egyetlen fontos, a templomhoz tartozó leletegyüttes hiányzik, amelyet a zombori múzeumban őriznek. Ez a templom bejárata feletti egykori díszes timpanon. A műtárgy rekonstrukciója, illetve 3D-ben történő feldolgozása és bajai bemutatása ügyében találkoztak a szakemberek. A középkori kőmaradvány kutatásán túl a hosszútávú szakmai kapcsolatok, közös kutatási programok és rendezvények igénye is megfogalmazódott.

Nyári napközis táborok

Gemenc Erdészeti Erdei Iskola: **II. turnus:** július 6-10. **III. turnus:** július 13-17. **IV. turnus:** augusztus 3-7. **V. turnus:** augusztus 10-14.

Részvételi díj: 5000 Ft/fő/nap (reggeli, ebéd, uzsonna, napi program 7-17 óráig). Kirándulás az erdőben gyalog, kerékpárral és az erdei vasúttal.

Jelentkezés: 30/243-4613, erdiskola@gemenczrt.hu.

Hal minden formában

HAL-I-HÓ

Hosszú kényszerszünet után jelentkezett új csoportos tárlatával a Bajai Festők és Kézművesek Egyesülete. A Belvárosi Közösségi Ház kiállítótermét június 29-én a rekkenő hőség ellenére is szép számban megtöltötték az érdeklődők, hiszen a *Hal-i-hó* című tárlat sok izgalmas alkotást ígért.

Amint azt **Vass Zsuzsa**, az egyesület elnöke elmondta: jelen gyűjtemény ötlete már tavaly ősszel felmerült, a vírushelyzet azonban több alkotónak is kedvét szegte. Az enyhülések után kiderült: még így is elegendő kiállítanivaló áll rendelkezésre, így a Baján egyébként is halas hónapként számon tartott júliust ezzel a gyűjteménnyel teszi még színesebbé az alkotócsoporthoz.

A megnyitót pedig **Lex Orsolya** és **Ölveczky Emma** alkalomhoz illő dalcsokra színesítette, míg **dr. Gál Zoltán** művelődéstörténész, Baja díszpolgára igyekezett minden kiállító alkotót méltatni néhány mondat erejéig – ami tizenöt személy esetében nem csekély teljesítmény.

– Minden a halak körül forog – emelte ki a méltató, utalva arra a sokféle technikára, szemléletre, anyagra és megközelítésre, amely együttesen teszi ki a kiállítás szívet-lelket gyönyörködtető, gazdag anyagát.

Jelen alkalom további érdekessége, hogy négy alkotó – **Balláné Fábrián Anna**, **Hegedűs Zsuzsa**, **Keresztényi Attiláné** és **Marjánovityné Sánta Klára** – először mutatkozott be a szélesebb közönségnek. A kiállítás július 31-ig látogatható a Belvárosi Közösségi Házban. **SÁNDOR BOGLÁRKA**



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

Halban gazdag tárlat látható a Belvárosi Közösségi Házban

Élő-segítő emlékezet



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

ÚJVÁROS

Minden segítségre szükségük van az autista gyerekeknek, hogy minél jobban megértsék a világot, a világ pedig őket, méltatta **Zsigó Róbert** államtitkár az EGYMI Autista Intézményegységében zajló magas szintű szakmai munkát. A térség országgyűlési képviselője adta át idén is a **Balogné Balázs Judit Alapítvány** emlékdíját.

A neves bajai gyógypedagógus, az autista tagozat egyik alapítója és szakmai irányítója négy éve hunyt el. Emlékére családja alapítványt hozott létre, hogy továbbra is támogathassák az autizmussal élőket és családjukat.

Az idei volt a harmadik díjátadó, amelyre június 30-án várták az érintetteket az újvárosi iskolában található tagozaton. **Otti Gáborné** munkaközösség-vezető elmondta: **Balogné Balázs Judit** sokat köszönhet az autista tagozat, családja pedig folytatja támogató tevékenységét, fenntartja szellemiségét.

A díjazottat is a tagozat végzősei közül választották ki: a 16 esztendő, sütkösdí **Szabó Dánielt** édesapja egyedül neveli. Dani különleges, jó humorú fiú, aki sajátos, zárt világban él, bár néhány segítőnek ebbe időnként bepillantást engedett. Tanulmányait az EGYMI másik intézményegységében folytatja, ehhez pedig nagy segítséget jelent a díjjal együtt járó, laptop vásárlására fordítható 100 ezer forintos támogatás.

A díjazott helyett édesapja vette át a díjat az alapítványt képviselő **Balog Ádám**tól és **Zsigó Róbert** államtitkártól, később azonban maga a fiatal ember is köszönetét fejezte ki a támogatásért. **SÁNDOR BOGLÁRKA**

Új inspirációkat kaptak

LISZT AMI

Alig egy hónapja derült ki, hogy a járványhelyzet enyhülése meghozza az engedélyt táborok megszervezésére. A bajai **Liszt AMI** meghirdette *Talentum* zenei táborát, ahová idén is a Szegedi Tudományegyetem Művészeti Karának oktatóit hívta meg, hogy segítsék a hegedűs és zongorista növendékek szárnybontogatását. Az öt napos koncentrált munka eredményét diákok és tanárok június 26-án mutatták meg a Bácskai Kultúrpalotában.

Amint azt a házigazda tisztét betöltő **Pethő Attila** intézményvezető elmondta: a tábor résztvevői már meglehetősen jártasságra tettek szert hangszerük vonatkozásában, a szegedi pedagógusokkal való munka során azonban olyan új nézőpontokat kaphattak, amelyek hosszú időre szóló inspirációt adhatnak. A bajai születésű **dr. S. Dobos Márta** (hegedű), valamint **dr. Zsigmond Zoltán** és **dr. Zsigmondné dr. Papp Éva** (zongora) húsz diákkal



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

foglalkozott. A zárókoncertet a hegedűs növendékekből és tanárukból alkotott vonósegyüttes kezdte, a Beethoven-emlékére (a bécsi klasszikus muzsika egyik legnagyobb alakjának születési évét 1770-re datálják) való tekintettel, egy menüettel, valamint **Sosztakovics** közkedvelt keringőjével. A folytatásban a hegedűs és zongorista diákok felváltva mutatták be, milyen tudást sikerült elmélyíteniük a tábor ideje alatt. **SÁNDOR BOGLÁRKA**



Fehér gólya (*Ciconia ciconia*) áll fészkében egy villanyoszlop tetején Hercegszántón 2020. június 12-én

FOTÓ: MTISZÓKI TAMÁS

Derekas az igazgató?

BAJAVÍZ KFT.

Eredménytelennek nyilvánították a Bajavíz Kft. élére kiírt pályázatot, jelentette be **Dani Gitta** képviselő a június 30-i ülésen. A Felügyelő Bizottság elnöke elmondta: 7 pályázat érkezett, három eleve érvénytelen volt, de a többi sem felelt meg a kívánalmaknak. Ezért az a javaslat, hogy egy esztendőre **Derekas László**t bízják meg az ügyvezetői teendők ellátásával.

Amint arról korábban beszámoltunk, **Mrekva László** lemondott az igazgatói posztról. A témára visszatérünk, a döntésről beszámolunk.

A gyűlölet nem pálya

ZÁRSZÁMADÁS

Mellőznék a gyűlöletkeltő megnyilvánulásokat Baján a közéleti szereplők.

A városi közéletben és politikai közbeszédben eluralkodott gyűlöletkeltő megnyilvánulások elleni közös fellépésről határozott a képviselő-testület. Korábban **Szabó Richárd** külsős bizottsági tag vetette fel a közös kiállást.

Az előterjesztéssel minden képviselő egyetértett. **Széll Péter** alpolgármester a kulturált vitát emelte ki, míg **Csubákné Besesek Andrea** arra hívta fel a figyelmet, hogy békésen, a városért kell dolgozni.

Kámánné dr. Bari Bernadett megemlítette a polgármester baja.hu oldalon olvasható nyilatkozatát. **Nyirati Klára** a Honvédelmi Sportközpont alapkövetétele után kifogásolta a protokollt nem tartását. A város irányítója most megerősítette: nem állított valótlan, sőt, számos alkalommal került megalázó helyzetbe hasonló alkalmak során, ez ellen dolgozik immár nyolc hónapja.

A közös fellépést megszavazták, az állásfoglalás a www.bajaiokormanyzat.hu oldalon olvasható.

GÉCZY ZSOLT

Háborítatlan területek

Hazánkban elsőként a Hortobágyi Nemzeti Parkban jön létre a nemzetközi gyakorlatnak megfelelő övezeti rendszer, amely biztosítja, hogy a világhírű erdős puszta egy része valóban érintetlen természeti tájjá alakulhasson. Hasonló övezet lehet Gemencen is.



A héten hatályba lépő rendelet alapján létrejön a Hortobágyi Nemzeti Park ún. övezeti rendszere, ami meghatározza, hogy a védett terület egyes részein milyen típusú tájhasználatra van lehetőség. Alapvető cél a háborítatlanság biztosítása, a lehető legkevesebb emberi beavatkozás mellett, derül ki a WWF Magyarország tájékoztatójából.

A szervezet 2012-ben indított kampányt a Duna-Ipoly Nemzeti Park területén található Csarna-völgybe tervezett fakitermelés ellen. Ekkor hívta fel a figyelmet arra, hogy a fakitermelés, a legeltetés, a szántóföldi művelés korlátozásokkal jár, de megmaradt a védett területeken is. A ritka és veszélyeztetett fajok – például a hiúz, a fekete gólya vagy a réti sas – túlélése szempontjából ugyan-

akkor nagy szükség lenne a háborítatlan élőhelyekre.

„Nagya értékeliük az Agrárminisztérium erőfeszítéseit, létrejöhett hazánkban az első olyan nemzeti park, ami megfelel a nemzetközi szakmai kritériumoknak. A mintegy hat Tihanyi-félszigetnyi háborítatlan területen hagyományos tájhasználat – legeltetés, fakitermelés – nem lesz, de a turisták a szabályok betartása mellett látogathatják”, mondta **Gálhidy László**, a WWF Magyarország Erdő programjának vezetője.

Hozzátette: reményei szerint a Hortobágyon megkezdődött előrelépés hamarosan folytatódik a többi nemzeti parkban, és hasonló övezet jön létre például Gemencen is.

A menetrend

HALÁSZLÉFŐZÉS

A szervezők biztosítják minden főzőnek a kijelölt főzőhelyet, a burkolatot védő alátétálcát, főzőhelyenként 6-8 fő részére kijelölt étkezési helyet (garmitúra átlagos méret 2x0,6 méter), mobil illemhelyet, információs lapot, amely részletesen tartalmazza a tudnivalókat. A rendezvény területére saját asztalt behozni nem engedélyezett! A főzőhelyek kialakításánál megfelelő védőtávolságot kell tartani, gázpalackot bevinni tilos! Kéri a tűzrakás alapvető szabályainak betartását. A főzéshez szükséges összes hozzávalót, valamint a saját eszközök szállítását, fát, hulladéktároló zsákokat, zseblámpát és egészségügyi dobozt a főzők biztosítanak. A szerves hulladék elszállítása a főzők feladata.

Program: 16-18 óra halfőző helyek megközelítése gépjárművel, a környéken adott a parkolási lehetőség, halfőzők elhelyezkedése, kijelölt főzőhelyek, tűztálcák szállítólevélvel való átvétele, elfoglalása, tűzrakási, főzési előkészületek, asztalok megterítése. **18-18.05** ünnepélyes tűzgyújtás. **18-19 óra** halászléfőzés, vacsora meghívott vendégekkel, barátokkal, **24 óra** a rendezvény zárása, eszközök visszavétele.

A Bajai Duna Fotóklub Egyesület a bajai Halünnep kapcsán tervezi az esemény fotódokumentálását és egy olyan anyag létrehozását, amellyel az ország területén népszerűsítheti a bajai halászlét. Több helyszínen, több fotóssal szeretné megőrizni a halászlé főzését. Ezért tájékoztatjuk a rendezvény résztvevőit: a helyszínre való belépés hozzájárulásnak számít képmása és hangmása rögzítéséhez, azzal, hogy kizárólag a kifejezett beleegyezésével nevezik meg. Közszerelő beleegyezés nélkül is megnevezhető. A kép- és hangfelvétel felhasználása térben, időben és felhasználási módban korlátlan. Kérjük, aki semmiképp sem szeretne a felvételeken szerepelni, tartózkodjon a fotós mögött.

Nyári előadások

ELŐADÁSOK

Városházi esték – hangulatos nyári előadások a bajai városháza udvarán. **Július 10., péntek, 20.30:**

Csak csajok – a Bajai Fiatalok Színháza női szolistáinak zenés estje. **Július 24., péntek, 20.30:** Muzsikusz est a Rábl Színház Muzsikusz-koncertjeinek válogatott dalaiból. **Augusztus 7., péntek, 20.30:** Újra tervezés – Nagy Bandó András vidám estje. Jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában. Esőhelyszín: Bácskai Kultúrpalota.



Együtt táncoltak

EÖTVÖS UTCA

Végre ismét muzsikaszótól volt hangos az Eötvös utca: július 1-jén, szerda este 7 órakor megszólaltak a tamburák, és délszláv dallamok csalogatták közös táncra az arra járókat. A flashmobként hirdetett esemény végül jó másfél órán át tartott, bizonyítva: sokan várták már, hogy ismét a sétálóutcában rophassák. Leginkább talán maga a szervező Sugovica Tánckör Kulturális Egyesület várta, hiszen amint azt **Keglevichné Siska Judit** elnök a Bajai Televízió kérdésére elmondta: a márciusban meghozott járványügyi intézkedések miatt a tagok sem találkozhattak egymással, így most örömmel jöttek táncba, és hívtak meg mindenkit, a Zabavna Industrija muzsikájára.

IX. Nemzetek Tánca, Baja, Eötvös utca

Július 17., péntek, 19 óra: sváb táncok a Bácskából (kísér a Sextett Zenekar). **Július 26., vasárnap, 19 óra:** magyar táncok a Szeremlei Néptáncgyüttessel (Bácska Banda). **Július 31., péntek, 19 óra:** szerb táncok (Zabavna Industrija). **Augusztus 8., szombat, 19 óra:** latin táncok a Sundance TSE táncosaival (Lobo Latino, Zalaegerszeg). **Augusztus 14., péntek, 19 óra:** délszláv táncok a Sugovica Tánckörrel (Zabavna Industrija). **Augusztus 28., péntek, 19 óra:** magyar táncok (Szüvellő Együttes).

Gyere ki a térre!

NAGYRENDEZVÉNY

Az augusztus 20-át követő hétvégére viszont már nagyrendezvény ígérkezik!

Ottmár Attila, a Baja Marketing Kft. művészeti vezetője nyilatkozott lapunknak. – Mivel a rendezés értelmében augusztus 10-e után már szabad nagyrendezvényeket szervezni, élünk a lehetőséggel, hogy töltsük meg élettel a Szentháromság teret. Az augusztus 20-23. között esedékes rendezvény címe: **Gyere ki a térre – bajai nemzetközi napok és aratóünnep**. Gyakorlatilag két eseményt vonunk itt össze. Nagyon fontos azonban kiemelni, hogy augusztus 20-án természetesen megtartjuk az államalapítás ünnepét is!

A Szentháromság téri esemény azonban arról szól, hogy az emberek végre kijöhessenek a térre, találkozhassanak, szórakozhassanak, finomságokat kóstoljanak. Nemzetközi gasztronómiai kínálat lesz ételben-italban, továbbá koncertek és gyerekprogramok sokasága.

Fellép a Csurgó együttes, a Felhőtánc duó és a Holló együttes, és helyi táncsoportok is lehetőségek kapnak, így velünk lesz a Golden Dance, a Magic Dance, a SunDance TSE és a Be Cool csoport. Helyi és környékbeli könnyűzenei együttesek: Heavenhike, Veracruz, Bad Times valamint Nagy Imi és Szarka Gábor a Falusi muzsikások formációval. De koncertezik a Ladánybene 27, valamint nagyon ígéretes a Bud Spencer és Terence Hill emlékenekar, akik kizárólag ilyen filmzenéket játszanak, míg a háttérben óriáskivetítőn filmrészletek pörögnek. Minden estére tervezünk táncházat, hogy megmozgassuk a közönséget.



Álmodó költő

KÖNYVTÁR

Már nyitva tart az Ady Endre Városi Könyvtár, június 24-én pedig a kisebb rendezvények sorát is megkezdte az intézmény, méghozzá stílusosan könyvbemutatóval. Moretti Gemma költő Néha még álmodom című, tavasszal megjelent, sorrendben az ötödik kötetét ez alkalommal ismerhették meg a népszerű bajai személyiség rajongói és tisztelői.

A könyvtár hangulatos udvara és árnyas fái a lehető legjobb háttérrel szolgáltatták az eseményhez, amely a TOP 7.1.16-H-ESZA-2018-00033 Rendszeres szabadidős programok szervezése az Ady Endre Városi Könyvtárban elnevezésű pályázat keretében valósult meg. Moretti Gemmával Fekete Ildikó, a könyvtár munkatársa beszélgetett gazdag életútja állomásairól. Mint elhangzott: az alkotó idegen csengésű nevét olasz építészmérnök édesapjának köszönheti, aki egy törökországi munka során ismerte meg a szép, fiatal kalocsai lányt, későbbi feleségét.

Gemma Isztambulban született, majd két éves volt, amikor édesanyjával és testvéreivel hazaköltözött Kalocsára. Bajára első férje, Bánáti Tibor által került, innen Nagyatádra, majd Szombathelyre költözött, és eredeti óvónői végzettségét és munkáját is módosította könyvtárosra. Nagyatádon nem érezte jól magát, mert idegenként kevésbé fogadták el, Szombathely azonban a mai napig szeretett települései közé tartozik, első három kötetének bemutatóját is ott tartották. Könyvtárosként főleg az olvasószolgálatot szerette, versei témájául pedig szinte bármi szolgálhatott, amit felkeltette az érdeklődését. Új műfajként kezdett el haikukat írni, amelyről azt tartja: úgy jön, mint egy hirtelen villanás,



FOTO: ZALAVARI LÁSZLÓ

amit azonnal le kell írni, holott más esetben sokáig érlelget magában a gondolatokat, a már leírt verset pedig szívesen csiszolgatja. A bemutató hangulatát fokozta Horváth Katalin (fuvola) és Kunosné Dankó Ilona (zongora) muzsikája, Moretti Gemma verseiből pedig Mityókné Cseszkó Hajnalka, valamint a Szent László ÁMK két diákja, Égi Csenge és Molnár Kristóf olvasott fel. Maga a szerző végszóként Valami maradandót című versét szeretne volna felolvasni ez végül kis segítséggel valósult meg, a születésnap ünnepség azonban nem maradt el, hiszen a bemutató napja ráadásul Moretti Gemma 88. születésnapjára esett.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Megyei díjak

JELÖLÉS

A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés júniusi ülésén választotta ki az idei megyei kitüntető díjak jelöltjeit. Az elismerések azoknak a személyeknek adományozhatók, akik kiemelkedően eredményes teljesítményükkel szolgálják a megye érdekeit és javát. A díjakat szeptember 11-én, Kalocsán, a Bács-Kiskun Megyei Napok keretében tartott ünnepi közgyűlésen adják át. **Bajai és környékbeli jelöltek:** Bács-Kiskun Megye Egészségügyéért Díj: Bajai Szent Rókus Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztály. Bács-Kiskun Megye Közösségfejlesztéséért Díj: Béres Béla és Fekete Szabolcs. Bács-Kiskun Megye Nemzetiségeiért Díj: Schindler Mátyás. Év Polgármestere Bács-Kiskun Megyében Díj: Kovács Antal (Csátalja).

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Baja Város Önkormányzat nyílt, kétfordulós pályázati eljárás útján értékesítésre meghirdeti a **bajai 5182 hrsz.-ú, Zrínyi Miklós u. 23. szám** alatti, 415 m² területű önkormányzati ingatlant.

Az ingatlan minimális értékesítési ára **8.500.000 Ft**, amely mentes az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

A pályázatok benyújtásának helye: **Bajai Polgármesteri Hivatal 6500 Baja, Szentháromság tér 1.** (személyesen leadható: az I. emelet 4. számú irodában is).

A pályázatok benyújtásának határideje: **2020. július 27., 15 óra** (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük).

A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a bajaionkormanyzat.hu honlapon a Városháza/Közérdekű információk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető, illetve személyesen átvehető a 6500 Baja, Szentháromság tér 1., I. em. 4. számú irodában. További információ kérhető dr. Vujevich Imre ügyintézőtől (79/886-204, vujevich.imre@bajavaros.hu, Szentháromság tér 1. I. em. 4. számú irodában ügyfélfogadási időben).
Nyirati Klára polgármester

Egy kávé mellett



FOTO: KELEMEN ÁRON

Baján rendezték meg a Nemzeti Bünmegelőzési Tanács által támogatott Police Coffee program újabb megyei állomását. Július 4-én, a piacon egy kávé mellett tájékoztatták az érdeklődőket, a standot közel 50 lakos kereste fel.

Köszönet

Baja város idős, szépkorú és rászoruló lakosai köszönik azt a gondoskodást, odafigyelést és segítőkészséget, amelyet a járvány idején kaptak. Köszönik az önkéntes fiatalok udvarias magatartását, a koordinátorok példás szervező munkáját. A városban egyetlen ember sem maradt ellátás nélkül. Baja önkormányzata, képviselő-testülete, a Baja Marketing Kft., a civil és karitatív szervezetek, a névtelen adományozók összefogásból jelesre vizsgáltak. Isten áldja mindenki munkáját!

SLEZÁK KÁROLYNÉ, AZ IDŐSÜGYI TANÁCS TITKÁRA

Békejobb: nyúlik, mint a rétestészta

INTERJÚ

Más hangra és más tettekre van szükség a bajai közéletben, hívta fel a figyelmet Nyirati Klára polgármester, aki egyrészt elvárna az alapvető protokoll betartását, másrészt a szakmai döntéseket erősítené a pártpolitizálás helyett.

Nem a múlt csütörtöki volt az első eset, hogy egy városi beruházás kapcsán a szervezők nem adnak szerepet Baja polgármesterének. Ezért nyilatkozta a Honvédelmi Sportközpont alapkövetétele alkalmával Nyirati Klára polgármester, hogy ambivalens érzései vannak, hiszen a fejlesztésnek örül, ám sajnálatosnak tartja, hogy az alapvető protokollt sem tartották be. „Sem a köszöntők során, sem az alapkövetéletnél nem kaptam szerepet. Nem ez az első eset! Hiába nyújtok békejobbot, így nem lehet erősíteni az együttműködést.” Ennek okán (is) kérdeztük Baja irányítóját: mit vár a jelentől, és mit hozhat a jövő.

– Azt várom, hogy ügyek mentén, szakmai alapon dolgozzon a képviselő-testület, de most úgy látom, a Fidesz mindenből pártpolitikát csinál, így nehéz lesz. Azt pedig kifejezetten kicsinyes magatartásnak érzem, hogy a városban zajló jelentős eseményekre alig hívnak meg, szerepet pedig egyáltalán nem kapok. Több óvodai, iskolai fejlesztésnél így történt, és most is, az alapkövetéletnél. Ezek nem pártokhoz köthető beruházások, hogy állami vagy uniós pályázatok révén valósulnak meg, tehát az adófizetők pénzéből. Ráadásul a telket sokszor az önkormányzat biztosítja, sőt, a területrendezés is gyakran a városra marad, mint a Honvédelmi Sportközpont esetében is. Itt egyébként még az is kérdéses, ki lesz a fenntartó.

– A protokollt több esetben is említette.

– Igen, mert ez már bántó. Én minden eseményre meghívom a város országgyűlési képviselőjét, ahogy valamennyi helyi képviselőt is, míg fordított esetben még a legegyszerűbb szabályokat sem tartják be. Ez modortalanság.

– A sokat emlegetett békejobbot azért nyújtja még?

– Elmegyek a végsőkig a békejobbal, de egyelőre úgy látom, nincs fogadókészség. Ugyanakkor látni kell: a város fejlődése közös érdek, fon-



tos lenne együtt dolgozni. A rendszerváltást követő években még együtt beszéltek meg a képviselők és a bizottsági tagok a városi ügyeket, a fehér asztal mellett is szívesen megvitaták a döntéseket, párthovatartozásra való tekintet nélkül.

– Lát esélyt kulturáltabb, szakmaibb közéleti vitákra?

– Talán egy új generáció, a fiatalok, a most 18-20 évesek megvalósítják a kulturáltabb politikai közéletet. Jelenleg az egyik legnegatívabb szókapcsolat a megélhetési politikus. Olyan emberekre van szükség, akik a közért, a közösségért szeretnének dolgozni.

– A mostani 5 éves ciklusban mi változhat?

– Úgy vélem, ha nem pártalapon, hanem ügyek mentén szavazna a bajai testület, akkor elmondhatnánk, hogy a nagypolitika nem gyűrűzött be Bajára. Az értékek megőrzése, az értékteremtés és a város fejlődése a fontos!

GÉCZY ZSOLT

Baján kevesebben fizetnek!

REKLÁMADÓ

Baján csökken a reklámadó fizetésre kötelezettek köre.

A különféle reklámhordozók közterületen történő elhelyezését a Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. törvény) szabályozza, ennek helyi részleteit Baja Város Önkormányzata rendeletbe foglalva (7/2020. (II.28.) hajtja végre, a rendelet áprilistól lépett hatályba. Ezzel a 12 évvel korábban megalkotott szabályozási gyakorlatot váltotta le az új összetételű képviselő-testület.

Az egyik legfontosabb változás kedvez minden helyi vállalkozónak, a kereskedelmi tevékenységet végző üzleteknek, a vendéglátóhelyeknek és a boltoknak. Nem kell fizetni közterület-használati díjat egyetlen cégjelzés, cégfelirat vagy cégtábla után sem. További jó hír: tizenkét esztendő után kikerült az eddigi szabályozás legvitatottabb része: az ingatlanon belül – közterületről látható módon – elhelyezett cégér/címtábla megadóztatása.

Ismert; a korábbi képviselő-testület a Baja Marketing Kft.-t, az pedig az Instal Invest Kft.-t bízta meg a reklámhordozók közterület-használati díjának beszedésével. Ezeket a szerződéseket az év elején felbontotta az új összetételű önkormányzat, majd rendőrségi feljelentést tettek a feltárt visszásságok miatt.

Az áprilistól hatályba lépett új rendelet kiterjed a bajai bel- és külterületi reklámtérkép elkészítésének kötelezettségére, amelyre az önkormányzati tulajdonú médiumok üzemeltetését végző Baja Hangja Kft.

kapott szerződésbe foglalt felhatalmazást. Ezekben a napokban tapasztalhatják az utcákon; megkezdődött a felmérés, fotózzák a hirdetőhelyeket. Ez az előfeltétele a reklámcélú közterület-használati szerződések előkészítésének, egyben az alapja az új díjszámításnak. A rendelet a www.bajaiokormanyzat.hu oldalon olvasható.



FOTÓ: SZÉKELY DÁNIEL

Morus-díjas bajai diák

OKTATÁS

Idén kilencedik alkalommal hirdette meg a Morus Egyesület a középiskolások számára adományozható közéleti-jellegű elismerést, a Morus-díjat. Az egyik díjazott a bajai Illés Balázs, a Szent László ÁMK Szakgimnáziumának frissen érettségizett növendéke. A fiatalember nagyon meglepődött, amikor becsöngetett a postás az oklevéllel.

Illés Balázs hosszú évek óta elkötelezett híve a katolikus egyháznak. Az egészségügyet választotta hivatásul, mert empátiával, szeretettel és a gyógyítás iránti alázattal fordul a betegek felé. Mindezt gyakorlati oktatói is megerősítették.

– **Hogyan fogadtad az elismerést?**

– Nagyon megörültem, amikor Berkó Rózsa tanárnő, az iskola igazgató-helyettese írt, hogy értesítették: az iskola Morus-díjra jelölt diákja sikeres elbírálásban részesült, és ez a diák én vagyok. Két nap múlva csöngetett a postás. Még most is hihetetlen. Ez volt az év második nagy meglepetése, mert az érettségi bizonyítvánnyal együtt megkaptam az iskola Keve atyáról elnevezett emléklakettjét is.

– **Az osztályban ösztönösen is vezető szerepet vállaltál. Ahol tudtál, segítéssel osztálytársaid tanulmányaiban, személyes élethelyzeteikben.**

– Azt gondolom, ez természetes. Aki hozzám fordult, annak próbáltam segíteni. Azt hiszem, ez az empátia fontos része. Az pedig elengedhetetlen választott hivatásomhoz.

– **Nem hanyagoltad el az iskolai kötelezettségeidet sem, végig jeles vagy jó tanulmányi eredményt értél el. Nehéz volt?**

– Nem volt könnyű. Sőt, inkább azt mondanám, nagyon nehéz volt. Szerencsére a családom támogatott, csakúgy, mint a tanárim. Amit elértem, azt a támogatásukkal és saját akaraterőmnek köszönhetően értem el.

– **A díj indoklása szerint mindig jellemző volt rá a keresztény értékek képviselése, rendszeresen ministrálsz a lakóhelyeden. Nem ciki ez a mai világban?**

– Egyáltalán nem. Olyan barátok vesznek körül, akik emiatt nem tartanak különcnek. Sőt, ilyenek ismertek meg, fogadtak el és kedveltek meg.

– **Melyek a jövőbeni terveid?**

– A Szent László ÁMK-ban maradok egészségügyi ágazaton, 13. évfolyamon. Szeretnék emelt szintű érettségit tenni, majd továbbtanulni Pécsen. Mentőtiszt szeretnék lenni.



Hozzátette: elhunyt szeretteire gondol, akik most nagyon büszkék lennének rá, már ezért is megérte.

„A díjat azok a végzős középiskolások kaphatják meg, akik nemcsak jó tanulmányi eredményeikkel emelkednek ki társaik közül, hanem szívesen, aktívan és felelősen vesznek részt a közösségi tevékenységben is, nyitottak a közéletiségre és elkötelezett keresztények. A jelölés a csatolt formanyomtatvány kitöltésével és visszaküldésével történt elektronikusan. A javaslatok elfogadásáról a kuratórium döntött, erről írásban tájékoztatta az érintetteket”, tudtuk meg **Ádám Krisztina** kuratóriumi titkártól.

Amennyiben a díj küldetése az, hogy elismerje azokat a fiatalokat, akik hisznek a keresztény értékrendű közösségek szervezésében és közösségeik érdekképviselésében, ezúttal jó helyre került. **RAB RITA**

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek, 2020. június 18. és július 1. között anyakönyvezettek: Dzsida Gabriel Zoltán (anyja neve: Abreu Rodrigues Cátia Cristina) London (Nagy-Britannia), Szalai Viola (Kollár Nikolett) Dunafalva, Ugri Zénó (Szűcs Mária), Nemesnádudvar, Haász Joel (Rajnai Judit) Baja, Világh Barnabás (Görbe Tünde) Bogyiszló, Vörös Linett Hajnalka (Szombati Szandra) Rém, Kúnyik Viktor János (Pahor Vivien Vanessza) Bátmonostor, Mityók Olívia (Papp Nikolett) Érsekcsanád, Szilágyi Hunor (Suhanyeckai Brigitta) Baja, Blahó Zselyke (Sándor Zita) Baja, Gál Dilen (Fehér Tímea) Bátmonostor, Schaáf Sára (Huber Zsófia) Baja, Legyesi Zénó (Dankó Erika) Baja, Nagy-Mátis Lara (Mátis Eszter) Szekszárd, Király Karina (Harton Elisabeth) Baja, Tóth Lilien (Bogdán Szandra) Dunafalva, Szabó Evelin (Ács Rebeka) Baja.

Házasságkötés 2020. június 18-án: Berki Valentin és Pintér Anita, Debella István és Mecseki Marianna. **2020. június 20-án:** Metzger József és Schofhauser Vivien Dorina, Farkas Tamás Barnabás és Schoblocher Anna, Matauscek Dénes és Oros Nikolett, Tausch Gábor és Kovács Boglárka. **2020. június 23-án:** Keresztényi Attila és Soós Alexandra Petra. **2020. június 25-én:** László Ákos és Högye Barbara. **2020. június 27-én:** Márkus Gergő és Veress Anett, Tihanyi Dániel és Fördös Emese.

Meghaltak, 2020. június 18. és július 1. között anyakönyvezettek: Rudics Jánosné (születési neve: Mihály Mária) 94 éves bácsalmási, Czobor Ferenc 76 éves csávolyi, Császár Jánosné (Nagy Mária) 89 éves hercegszántói, Kovács Andrásné (Zsinor Mária) 94 éves sükösdí, Szolláth Jánosné (Kovács Zsuzsanna) 94 éves bajai, Stranzki Julianna 84 éves bajai, Simon Ferenc 70 éves bajai, Lajdi Mihály 87 éves bajai, Fehér Imre 59 éves rémi, Szendi István 84 éves csikéiai, Kricskovics Mátyásné (Genál Erzsébet Paulina) 92 éves bajai, Lakatos Lászlóné (Farkas Katalin) 82 éves bajai, Kollár József 89 éves sükösdí, Szántosi István 71 éves bácsborsódi lakos.

Június 23-án elhunyt Stranzki Júlia

GYÁSZ

A bajai vállalkozó 1985-ben indította el tésztagyárát, ahol elsőként készítették el a bajai halászlé egyik fő hozzávalóját, a halászlétésztát. Az országosan ismertté vált vállalkozást több alkalommal díjazták hazánkban. A védett terméknek nyilvánított házi jellegű halászlétésztá 2005-ben elnyerte a Kiváló bácskai termék kitüntetését is. A néhai cégvezetőtől július 1-jén, szerdán búcsúztak a köztemetőben. Stranzki Júlia 85 évet élt.

Tíz éve megnyerték



KOSÁRLABDA

Idén 10 éve, hogy aranyérmet szerzett a Bácska a junior országos döntőn.

Tíz évvel ezelőtt, április 8-án, hazai pályán szerezte meg a győzelmet a bajai Bácska FKE junior csapata. A döntőben a Zalaegerszeget verte meg 2 ponttal a szinte végig hibátlanul menetelő Baja.

A csapat **Pálkerti Tamás** edző vezetésével minden évben döntős volt a

korosztályban. – Ma is felidéztek: 9 évig voltam az edzőjük, 8 évig a megfelelő korosztályban játszottunk, ezekben az években összesen háromszor kaptunk ki Magyarországon.

A győzelem mellett a telt ház, 1300 fős szurkolás is emlékezetes marad a csapat számára. Tíz év után összeálltak egy nosztalgia mérkőzés erejéig június 20-án. A Dr. Pósta Sándor Sportcsarnokban játszottak, majd a nap a Petőfi-szigeten főzéssel folytatódott, illetve zárult.

HETES RÚGÓ

világbajnokságot rendeztek a Vasvári utcai műfüves pályán. A megmérettetést a korábbi években a Halfőző Kupa nulladik napján tartották. A versenyre idén 16 csapat nevezett. **Eredmény:** 1. Ruform 2. Büntetőök 3. Szedett-vedett.

Jégcsarnok épül, de hol?

FEJLESZTÉS

1,6 milliárd forintból épülhet

jégcsarnok Baján, de nem biztos, hogy a Petőfi-szigeten.

A bajai képviselő-testület június 30-i ülésén tárgyalta a beruházásról. **Nyirati Klára** polgármester felhívta a figyelmet: a városnak területet kell biztosítani a fontos fejlesztéshez. A pályázat 30% önerőt tartalmaz, de a támogatási igazolás kiállítását követően igényt nyújthat be a Balu-T Sportegyesület az MJSZ felé 100%-os TAO támogatásra.

– Télen bajai iskolások ezrei tanulnak meg korcsolyázni. A beruházás nem kerül pénzbe a város számára, miközben tavasztól őszig olyan rendezvényeket is meg lehetne itt szervezni, mint például a DJ Fesztivál. Ugyanakkor más helyszín felkínálására is van lehetőség – mondta Baja polgármestere.



FOTO: KELEHEN ÁRON

Kovács Csaba is a fejlesztés fontosságát hangsúlyozta, ezzel valamennyi képviselő egyetértett. Ugyanakkor a testület megosztott volt a helyszínt illetően, többen elleneztek a Petőfi-sziget további beépítését. A jégcsarnok felépítését támogatják, de más helyszínt keresnek a fejlesztéshez.

GÉCZY ZSOLT

**MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS**



Böngyik Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

A harcot elnapolták

JEGYZET

A katonák kivonták kardjukat, és merész kiáltással indultak csatába. De ki ellen?

A toborzás sikeresnek bizonyult, összejöttek szép számmal, már abban az értelemben, hogy egyesek attól tartottak, üres marad a placc. De nem, jöttek, tekintetük merész volt. „Ide nekem az oroszlánt!”, kiáltott egyikük, s amikor egy kevéssé merész társa ettől óvva intette, fölényesen lehurrogta: a nagy Afrika-kutató vadásznak is csak egy ujját bírta leharapni, akkor meg mit kell félni, pláne beijedni. A hőzöngés idejeko-

rán abba maradt, mert színpadra perdült a porondmester, és ha már ott volt, szót kért és kapott.

Örömmel üdvözölte a lelkes sereget, egyben mindenkit biztosított arról, hogy a lehető legjobb ügyért és a lehető legnemesebb csapatban áldozhat, első a haza. A kis tömeg magasba lendítette a kezét, és azonnal csatába indult volna.

A merre és ki ellen kérdés kimondatlanul is ott lebegett a levegőben, a porondmester meghökkenve nézett maga elé, majd bejelentette: hamarosan összehívják a megfelelő bizottságot. A harcot elnapolták.

GÉCZY ZSOLT

RÖVIDHÍREK

Útfelújítás Július 6-án, hétfőn megkezdődtek a munkálatok Újvárosban, az Oltványi utcában. Az út, a parkoló és a járda burkolata újul meg. Olyan időszak nem lesz, amikor teljesen lezárják az utcát, de a parkolást más módon, esetleg a környező utcákban kell megoldani. Részletek: www.bajaionkormanyzat.hu.

Ügyfélfogadás Június 29-től a Bajai Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje a veszélyhelyzet előtti ügyfélfogadás szerint folytatódik. Hétfő: 8-12 és 13-15 óráig, szerda: 8-12 és 13-17 óráig, pénteken 8-12 óráig. A veszélyhelyzet időtartama alatt tanúsított megértésüket és türelmüket ezúton is köszöni dr. Papp Zoltán jegyző.

Védőnők A Területi Védőnői Szolgálat működése június 29-től visszaáll az eredeti ellátásra. Ám minden védőnői tanácsadásra előzetes időpont egyeztetés szükséges a védőnői tanácsadó telefonszámán (79/322-463), illetve a védőnői munkahelyi mobiltelefonokon keresztül. A védőnői tanácsadáson csak tünetmentes, egészséges személy vehet részt. Részletek: www.bajai-onkormanyzat.hu.

Könyvtár Az Ady Endre Városi Könyvtár július 7-én, kedden 17 órától tart a kertben (rossz idő esetén a zsinagógában) író-olvasó találkozót R. Kelényi Angeli-kával, történelmi romantikus regények szerzőjével. Az intézmény felnőtt részlege nyáron hétfőn 14-18, keddtől péntekig 10-18, szombaton 8-12 óra között fogadja – immár korlátozás nélkül – a látogatókat. A gyermekkönyvtár hétköznap 9-17 óra között várja az érdeklődőket.

Névváltozás A törvényi változások következtében az iskola új, rövidebb, könnyebben megjegyezhető nevet kapott: Bajai SZC Bányai Júlia Technikum és Szaképző Iskola. A szakmai kínálat nem változik, kereskedelemmel és vendéglátással kapcsolatos szakmákat oktatnak a jövőben is.

Kiosztották

TÁSKÁK

Gazdára találtak a táskák: a Máltai Szeretetszolgálat bajai csoportja idén is csatlakozott a tavaly decemberben meghirdetett #nemluxustáska akcióhoz, amelynek során január végéig több mint 200 teli táskát gyűjtöttek be, tájékoztatót Maros Beáta csoportvezető.

A Cserta Szandra (Kívül Belül Boldogság), Huszka Ágnes (Agí Huszka Style) és Kovács-Pálffy Anna által útjára indított, Civil-díjat nyert kezdeményezés felébresztette és aktivizálta a női szolidaritást, a felhívásra országos szinten nők ezrei reagáltak, és állítottak össze egy használt táskára való, egészségügyi, tisztasági, szépségtermékeket tartalmazó csomagot. – Baján 220 táskát gyűjtött össze kisközösségek és magánszemélyek adományából, de néhány településen is csatlakoztak a gyűjtésünkhöz. Márciusban szeretettük volna megtartani a kiosztást, de ezt a vírushelyzet felülírta. Már vehettek át tőlünk táskát Dunafalván, Csátalján, Bácsbokodon és Baján, következik Hercegszántó és Felsőszentiván – részletezte a csoportvezető. Hozzátette: olyan hölgyek részesültek az adományban, akik szerepelnek a segélyszervezet nyilvántartásában. A tervek szerint jövőre is csatlakoznak az akcióhoz – amelynek kezdési időpontja 2020 decemberére várható –, mivel úgy látják, közkedvelt és hasznos adományozási formáról van szó. A csoportvezető azt is elmondta: ezekben a hetekben a segélyszervezet több ruhabörzét is szervez, főként vidéki helyszíneken.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Bácskai Napló

BAJAI ÖNKORMÁNYZATI MÉDIA

Elérhetőségek:

6500 Baja, Árpád tér 1./III. emelet
+36 20/460-0009,
info@bajaitelevizio.hu,
www.bajaitelevizio.hu
valamint YouTube-on

Szolgáltatók:

Invitel, Bajonet, Net-TV Zrt.

Elérhetőségek:

6500 Baja, Árpád tér 1./III. em.
+36 79/324-430,
+36 70/428-1528
info@bajairadio.hu
www.bajairadio.hu

Elérhetőségek:

6500 Baja, Szentháromság tér 3.
+36-20/369-14-10
bacskainaplo@
bajamarketingkft.hu
www.baja.hu

(A Bácskai Napló veszélyhelyzeti külső számai letölthetők a www.baja.hu oldalról)